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Покрий нас 
 
 

Чесним Твоїм 
 
 

Покровом 
 
 

І ізбав нас від 
 
 

Усякого зла. 

 

1 березня 

2 неділя Посту 

 
8 березня 

 

3 неділя Посту 

Хрестопоклінна 
 
 

Ап. – Євр. 4.14-5.6 

Єв. Марка 8.34-9.1 

 

 
 

 
 
 

http://pokrova-church.com/


Пам’ятаймо  молитися за наших старших і хворих парафіян.  
 Бережанських Надію, Івана, Голубець Зенона, Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій Ігора і Стефанію, Зорій 
Мирославу і Романа, Корнік Ірину, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного Богдана, Кмиць Марту, 

Луцишин Марію, Мігелич Михайла, Ліщинецького Ореста, Луців Степана, Стецишин Мію-Марію, 
Хомина Ярослава 

                        День Дата Час Інтенція Хто Жертвує  

2 неділя Посту 1 березня 8:00 ран. 
9:00 ран. 
10:00 ран. 
11:30 ран. 
12:15 дня 

 

Служба Божа за парафіян 
Молитва “Матерів в молитві” 
Арх. Служба Божа за парафіян 
Дитяча Сл.Божа 
Біблійні навчання 

священики 
матері в молитві 

Владика, священики 
Владика, священики 

 
 
 

 

 Понеділок 
 

2 березня 6:30 веч. 
 

Ісусова молитва 
 

матері в молитві 
 
 
 

 

Вівторок  
 

3 березня 7 год. веч Акафіст до Страстей Христових священики  

Середа 

 
4 березня 7 год. веч Літургія  Передосвячених Дарів. 

Панахида 
 

священики 
 

 

 Четвер 
 
 

5 березня 7 год. веч Акафіст до Страстей Христових священики  

 П’ятниця  
 
 

6 березня 7 год. веч Акафіст до Страстей Христових священики 
 
 

 

 Субота 
 

7 березня 10:00 ран. 
 

СОРОКОУСТИ.  
Сл. Божа за померлих. Панахида. 

священики  

3 неділя Посту 
Хрестопоклінна 

8 березня 8:00 ран. 
9:00 ран. 
10:00 ран. 
12:15 дня 

Служба Божа за парафіян 
Молитва на вервиці 
Служба Божа за парафіян 
Біблійні навчання 

священики 
матері в молитві 

священики 

 

Молитва митрополита Андрея Шептицького за кращу долю українського народу 
 

Всемогутній, безсмертний Боже, Отче Господа нашого Ісуса Христа! Ти страшний у Твоєму гніві, але 
безконечно добрий у Твоєму милосерді! Ти зсилаєш на наш грішний людський рід тяжкі допусти і тяжкі 
терпіння.Ти й на наш нарід зіслав такі терпіння, що їх не знали наші батьки. Ми мусимо гірко трудитися, 
щоб здобути собі насущний хліб. Віримо і надіємося, що тяжкі ті допусти зіслав Ти на людський рід як 
досвід, а не як кару.Грішних твоїх синів Ти не відтручуєш, не відвертаєш твого пресвятого обличчя від їх 
долі, бо не хочеш смерти грішника, а його навернення та спасення.Тому надіємося, що всі терпіння, що їх 
доводиться нам у житті зносити з милосердної Твоєї волі, допущені для нашого добра. Ми віримо й 
надіємося, що покаянням, щирою молитвою і щирим прийманням Найсвятіших Таїнств зможемо 
заслужити собі на те, що скоротиш час досвіду і терпінь, що милосердним оком споглянеш на твоїх дітей, 
що даси їм витривати з благодаттю у злиднях теперішнього життя і всемогутньою Твоєю волею положиш 
край нашим терпінням.Дорогоцінною кров’ю твого Сина бажаємо надолужити Тобі за всі гріхи наших 
батьків і братів. Через руки наших священиків жертвуємо Тобі безкровну жертву пресвятої Євхаристії, 
що є повторенням і відновленням хресної жертви Твого Сина і Бога, Спасителя нашого 
Ісуса Христа.Прийми цю жертву надолуження за всі гріхи людей, прийми наші благальні 
прохання про милосердя і твою святу благодать.Умилосердися над усіма тими, що 
терплять. Даруй їм ласку терпеливо зносити гірку долю і через терпеливість заслужити на 
пільгу в терпіннях і перемогу в цьому смертному житті та на блаженство вічности. Амінь 



УВАГА! Продовжуємо виготовляти вареники в середу, починаючи з 4 год. вечора. Просимо всіх 
бажаючих, особливо  молодь, підтримати важливий парафіяльний проект. 

 Наступне засідання парафіяльної ради відбудеться у вівторок 3 березня. 6:30 веч. - президія. 7:00 - рада. 

УВАГА! отці запрошують у неділю о 12 год. 15 хв. на Біблійні навчання.“Кожного понеділка о 7:15 веч. - 
Ісусова молитва і кожного вечора о 8 год. 30 хв. веч. - молитва на вервиці у програмі Viber 

 

Сорокоусти– це Великопосне поминання наших рідних померлих.  Під час Великого посту 
у середу - Літургія Напередосвячених Дарів і заупокійна Служба Божа і парастас кожної 
суботи.  Просимо написати імена померлих з ваших родин на окремому листку, а також 
вказати хто жертвує.  Цей листок просимо вкласти в конверт і віддати пароху. Молімся за 
душі рідних і близьких, допомагаючи їм осягнути вічне життя у Бозі. 

 Чергові Загальні Збори нашої парафії  відбудуться 1 березня 2026 року о 12 годині 
дня. Всім керівникам прицерковних організацій головам комісій прохання 
підготувати, надрукувати і помістити на дошці оголошень звіти за 2022 рік. Обрано 
кандидатів в члени Номінаційної Комісії ( Мирослава Стасюк, Володимир Чепак, 
Ілля Сенчина, Іванна Курдоба, Наталя Майданів), з якими потрібно підтвердити 
їхню згоду. Засідання Номінаційної Комісії відбудеться 8 лютого, 15 лютого,  
22 лютого в 11 год. 30 хв.  

Велике прохання до всіх наших парафіян і прихожан взяти участь під час Великого Посту у 
проведенні рибних обідів в кожну п’ятницю , починаючи з 20 лютого по 27 березня . 
Організовуємо роботу у 2 зміни, строго дотримуючись правил безпеки. Також дуже просимо 
спекти солодке печиво. Парафія дуже потребує робочих рук особливо в першу зміну!  

МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ УКРАЇНИ НАД АГРЕСОРОМ 
Молимось до Тебе, Владико миру і спокою нашого, щоб як щезає дим, так нехай щезнуть вороги 
наші, і як прах розсипається від лиця вітру, так нехай розвіються їхні злі думки знищити державу 
нашу Українську. Господи, втихомир тих, хто противиться заповідям та постановам Твоїм. 
Поверни їм пам’ять Твоєї заповіді: Блаженні миротворці, бо вони синами Божими назвуться. А для 
тих, хто противиться цій Твоїй заповіді, пошли ангелів, які вселять в них страх і пам ’ять про те, що 
і вони себе християнами називають.Нехай же Господи буде воля Твоя над нами. .Бо Ти єси захист і 
перемога, і спасіння для тих, хто надіється на Тебе, і Тобі славу возсилаємо, Отцю, і Сину, і 
Святому Духу, нині і повсякчас, і на віки віків. Амінь!  

Реколекції для молоді цього року відбудуться в суботу, 7 березня, в 

церкві Покрова. Головним доповідачем цього року є священик д-р 
Мирослав Думич з  Єпархії Святого Миколая в Чикаго (родом з 

України). О. Мирослав є парохом Української Католицької Церкви св. 
Івана Хрестителя в Детройті, штат Мічіган, деканом Мічиганського 

деканату та адміністратором Місіонерського інституту в єпархії св. 

Миколая. Тема реколекцій: «Хрест як знак справжньої реалізації та 
спасіння для молодої людини»; допоміжний вірш зі Святого Письма: «Нехай я ніколи нічим не 

хвалюся, крім хреста Господа нашого Ісуса Христа, яким для мене світ розп’ятий, і я для світу». 
Галатам 6:14 

У цьому році Перше Святе Причастя відбудеться в неділю 31 травня під час Божественної 
Літугії, яка розпочнеться о 10 год.ранку, а в суботу 30 травня о 5 год. вечора буде проведено 
заключне заняття і уділення Св. Тайни Покаяння. Підготовка  дітей—кожної неділі. 

Цьогорічні Великопосні реколекційні навчання в нашій парафії проводитиме отець - 

сотрудник УГКЦ святого Йосифа міста Чікаго в п'ятницю - 13 березня 7 год. веч; суботу -14 
березня 11 год.ранку і 7 год. веч. і в неділю - 15 березня (4 неділя Великого Посту) - науки на 

Службах Божих - 8 год. ранку і 10 год. ранку. Запрошуємо! 

 



 

 
 

 

 

Тропар воскресний (г. 5): Собезнача́льне Сло́во Отцю́ і Ду́хові,* від Ді́ви наро́джене на 
спасі́ння на́ше,* оспіва́ймо, ві́рні, і поклонім́ся,* бо благоволи́в пло́ттю зійти́ на 
хрест* і смерть перетерпіт́и, і воскреси́ти уме́рлих* сла́вним воскресі́нням Свої́м.  

Сла́ва: Кондак Тріоді (г. 4): Ни́ні час для ді́яння яви́вся,* при две́рях суд,* воста́ньмо, 
о́тже, постячи́ся* принесі́м сльо́зи блага́ння з ми́лостинням, взива́ючи:* Ми 
согріши́ли бі́льше піску́ морсько́го,* але́ ослаби́, Тво́рче всіх, щоб ми прийняли́ 
нетлі́нні вінці́. 

І ни́ні: Богородичний (г. 4): Йоаки́м і А́нна з несла́ви безді́тности* і Ада́м і Є́ва від 
тлі́ння сме́ртного ви́зволилися, Пречи́ста,* у святі́м різдві́ твої́м.* Його́ святку́ють 
лю́ди твої́,* з прови́ни прогрі́шень ви́зволені,* коли́ кли́чуть до те́бе:* Неплі́дна 
ро́дить Богоро́дицю* і корми́тельку життя́ на́шого. 

Прокімен (г. 2): Крі́пость моя́ і пі́сня моя́ – Госпо́дь, і став мені́ спасі́нням (Пс. 117,14). 

Стих: Кара́ючи покара́в мене́ Госпо́дь, та сме́рті не переда́в мене́ (Пс. 117,18). 

До Євреїв послання святого апостола Павла читáння. 

Ряд.: Євр. 304 зач.; 1, 10 – 2, 3. 

Алилуя (г. 2): Ви́слухає тебе́ Госпо́дь у день печа́лі, захисти́ть тебе́ ім’я́ Бо́га 
Я́кова (Пс. 19,2). 

Стих: Го́споди, спаси́ царя́ Свого́ і почу́й нас у день, коли́ призове́мо Тебе́ (Пс. 19,10). 

Від Марка святого Євангелія читáння. 

Ряд.: Марка. 7 зач. 2, 1-12. 

Замість Досто́йно співаємо: 

Тобо́ю ра́дується, Благода́тная, все творі́ння, а́нгельський собо́р і лю́дський рід, 
освя́чений хра́ме і ра́ю слове́сний, ді́вства похвало́, із яко́ї Бог воплоти́вся і 
младе́нцем став – пе́ред віка́ми су́щий Бог наш. Лоно бо твоє́ престо́лом сотвори́в і 
утро́бу твою́ просто́рішою небе́с учини́в. Тобо́ю ра́дується, Благода́тная, все 
творін́ня, сла́ва тобі́. 

Причасний: Хвалі́те Го́спода з небе́с, хвалі́те Його во ви́шніх (Пс. 148,1).  

Алилу́я, алилу́я, алилу́я. 



          «Хочу Вам днесь показати любов Христа до вас», — маловідомі думки Андрея 
Шептицького на Великий піст 

 
«Днесь, проте, брати і сестри, з нагоди Великого посту приходжу до Вас знов з Божим словом, а вибираю 
ту науку, котра найбільше, може, з усіх приносить нам солодку потіху і велику заохоту до праці над 
власними душами. Хочу Вам днесь показати любов Ісуса Христа до Вас, людей, хочу Вас заохотити 
до відплачування за ту любов якнайгарячішою вдячністю і любовію», — ці слова у Львові в березні 
1907 року написав митрополит Андрей у пастирському посланні на Великий піст. Його думки 
не втратили актуальності. З нагоди початку Великого посту ділимося його духовними настановами. 
Нехай вони стануть для нас підтримкою під час посту й допоможуть гідно підготуватися до зустрічі 
з воскреслим Христом. 
Христова наука мусить запалити серця огнем Божої любови. Колиговориться о Христовій любові 
до людей, то та наука така повна, тепла і світла, такий жар йде з неї, що найзимніший не може лишитися 
обоятним [байдужим — ред.]. Та наука мусить просвітити і загріти всіх, мусить запалити серця огнем 
Божої любови. 
Погляд на Розп’ятого — лік для душі. Раз у раз упадаємо, раз у раз треба нам ліку, заради, потіхи. І так, 
як Мойсей показував умираючим мідяного вужа, так свята Церков показує нам розп’ятого на хресті 
Христа Спасителя. Підносьмо зір душі на Христа. У хвилях смутку, горя, в хвилях нещасть, упадків 
підносьмо зір душі на Христа. В Нім знайдемо лік на всі хороби душі, пільгу в терпіннях, потіху 
в смутках, поміч в потребах, підтримуючу руку в упадках. В Нім завжди знайдемо серце приятеля, брата, 
котре зрозуміє і відчує біль наших сердець, ввійде в наше положеннє. 
Пізнати Христа — в тім вся премудрість світу. Життє, мука і смерть Христа — се повна наука для нас. 
У Нім Божа премудрість, достойний, превеликий, пресвятий предмет нашого пізнання і почитання. В тім 
пізнанні для нас — вічне життє. 
Добре пізнати Христа Спасителя — се дійсно велика річ, се найбільша мудрість на світі. Менше має 
вартости знати навіть усі науки світу, чим пізнати Христа. 
Можна сказати, що в тім однім вся премудрість, цілий розум і щастє: «Пізнати Ісуса Христа»! Простий, 
неписьменний чоловік, котрий знає Ісуса Христа, єсть мудріший, чим наймудріший учений, котрий 
не знає Христа. Богатшим — убогий, котрий знає Христа, любить, ніж багач, котрому Христос чужий. 
Пізнати з власного досвіду. Можна пізнати Ісуса Христа вже не з книжок, не з оповідання інших, 
а з власного досвіду. Хто бодай трішки живе Його наукою, живе Його святими словами, той може 
повторити з апостолом: «І вже не я живу, але живе в мені Христос» (Гал. 2, 20). І хто ж так знає Ісуса 
Христа? Так знає Христа сей, хто бодай трішки жиє християнським життєм. 
Життє християнське має бути духовним життєм. Не тілесним, життєм небесним, не земним. Хто лише 
тим життєм духовним бодай трохи жиє і заховує Божий Закон, щиро працює над своїм спасеннєм, 
побожно приступає до Св[ятих] Тайн, щоденно щиро молиться, той з певностію досвідчує у власнім 
життю, яким добрим і милосердним єсть Христос, тай чимраз ліпше пізнає Христа Спасителя. 
Правдива любов Христа. У тім внутреннім, тайнім пізнанню Христа спостерігає в Нім християнська 
душа те, що до неї самої відноситься, а не вже до всіх людей разом. Спостерігає душа сердечну любов 
Христа, любов, що подібна до правдивої приязні. Христос до душі, як приятель, як брат, відноситься, 
а душа розуміє, що Христос має для неї якусь любов, що лиш для неї і для нікого іншого. З того родиться 
в душі конечно правдива, сердечна любов до Ісуса Христа. 
Христос полюбив, як ніхто на світі не любив. Христос, брате, сестро, тебе полюбив, як ніхто на світі тебе 
не любить, як не любить рідний отець, рідна мати. Так полюбив, що життє Своє за тебе віддав. Можеш 
з Апостолом Павлом повторяти: «Вмер за мене, продав Свою душу за мене» (пор. Гал. 2, 20). Так 
полюбив тебе, брате, сестро, що за тебе самого був би рад віддати Своє життє, щоб тебе спасти, — 
подумай лиш, яка безмірна любов — так любити, щоб життє за улюбленого віддати. 
Євхаристія — доказ любові. Мало любимо Ісуса Христа, а все тому, що не знаємо Єго серця, хотяй 
Христос дає нам стільки доказів, як горячо нас любить. Все зробив, щоб о тім пересвідчити, і всьо 
робить, щоб кожного зокрема пересвідчити о тім. А тим доказом, що відноситься до кожної душі 
зокрема, — установленнє Найсвятішої Тайни Євхаристії, тим доказом — Служба Божа, тим доказом — 
святе Причастіє. 
 
Підготувала Христина Потерейко, 
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